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Rubrica  I  Documente pe baza cărora s-a întocmit opinia scrisă 
1. Părţile component ale CBI: 

Descriere, 5 pagini depuse iniţial.             
 
Revendicări, număr 1 depuse iniţial.  
 
 

OPINIE SCRISĂ PRIVIND BREVETABILITATEA 
Rubrica V Opinie motivată cu privire la noutate, activitate inventivă şi aplicabilitate  
industrială 

           
          Noutate:                                       Revendicarea nr.1                                     Da                                        
         Activitate inventivă:                     Revendicarea nr.1                                     Da                                 
        Aplicabilitate industrială:              Revendicarea nr.1                                     Da                                                                                        
                                                               

 
Rubrica VI Documente citate 
 

Documente citate şi explicaţii: 
D1 : MD 475 Y 2012.02.29 

 
Conform materialelor cererii se revendică un procedeu de hrănire a familiilor de albine Apis 

mellifera. 
În calitate de cea mai apropiată soluţie din stadiul anterior a fost aleasă soluţia D1, din care se 

cunoaște un procedeu de hrănire a familiilor de albine Apis mellifera cu un amestec de soluţie de 
extract din biomasa microalgei Spirulina platensis şi sirop de zahăr de 50% luate în raport de 
1:500, în cantitate de 100...130 mL de amestec la o ramă cu albine, la fiecare 2 zile, primăvara 
timp de două săptămâni. 

 
Invenția se deosebește de soluția D1 prin utilizarea unui amestec de zahăr pudră și miere de 

albine in raport de 7:3 și suspensie de 2% de biomasă a tulpinii de microalgă Scenedesmus 
apiculatus var. indicus CNMN-AV-09 in cantitate de 8-12 mL la 1  kg de amestec și modul de 
administrare a acestuia. 

Prin urmare, invenția este nouă. 
Combinaţia elementelor esenţiale nu este cunoscută din stadiul tehnicii şi asigură obţinerea 

rezultatului tehnic: creşterea semnificativă a valorilor indicilor de producţie ai familiilor de albine - 
cantitatea de miere, de păstură și de ceară. 

Prin urmare, invenția implică o activitate inventivă. 
Totodată, invenţia revendicată satisface condiţia de aplicabilitate industrială. 
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